

珠宝 点亮我的人生

生活中充满了很多不确定因素，在人生的不同时期我们会遇到不同的人，生活的轨迹也许就会在某个不经意间改变了。对很多全职妈妈来说，再次进入职场并不太容易，但是我却无心插柳从一名全职妈妈转变为一名珠宝推广人。可以说，是珠宝点亮了我的人生。

1 成了一名全职太太

我出生在鄞州农村，2000年大学毕业，在学校里读的是外贸英语专业。我的很多同学都进入了外贸行业，有人自主创业，有人入职大大小小各种外贸公司，连当年一些并不起眼的同学，如今很多都成了人们口中的BOSS。那时的我也跃跃欲试，可爸爸却说一个女孩子不应该在商场跌打滚爬，大男子主义的爸爸觉得女孩子需要一份稳定的工作，然后就是找个好的伴侣，然后相夫教子，做一辈子的饭。就像我家的不成文规定那样，男人是不进厨房的。于是我以聘用形式进了一家机关单位，做着小内勤的工作，每天收发文件，管理档案，通知会议。

单位里有很多老领导，他们像关照自己的孩子一样关照我们几个小字辈。同办公室的都是同龄人，上班的时候互相帮助，下班的时候逛逛街，一起喝咖啡吃饭，偶尔也会去去酒吧。

2006年11月，我结了婚，先生是我的小学同学。很多人一听我们是小学同学，都会先来个“哇”，然后开始各种八卦。其实很多时候我更相信缘分，有些人有些事就这么自然而然，我很庆幸能和他在一起。现在，当我看到《微微一笑很倾城》这部电视剧时，恍惚有种似曾相识的感觉，剧中很多温馨的情节我都经历过。婚后的日子依旧在上班、闲逛中缓慢前进着，唯一不同的是，闺蜜们也相继开始恋爱、结婚、生子，我和先生在一起的时间更多了些。一年后，单位人事调动，换了领导，也走了几个同事，我最终也因工作量和精神压力的增大而递交了辞职报告。2008年下半年，随着儿子的出生，我正式成了一名全职太太。

2 每年都买福星宝宝

我家在鄞州万达附近，呆在家里的日子有些无聊，天气好的时候，我会每天推着儿子一起去万达广场，先逛逛珠宝店，再逛逛玩具店。等儿子五周岁的时候，鄞州万达银泰百货和周大福珠宝的营业员基本上都认识我们了，以至于后来，那些已经离职的营业员在大街上碰到还会和我打招呼。

我喜欢黄金和珠宝，这是受妈妈的影响。小时候，妈妈常常说“盛世古董乱世黄金”这样的老话。她还给我讲村里的某个老太太，在上个世纪60年代，用自己积攒的一碗黄金，给儿子造了一幢房子，还娶上了媳妇。古董我不懂，我只知道从商场买来的黄金是靠谱的。2004年的一天，我逛商场时看见黄金柜上的纯金福星宝宝，1克重的福星宝宝标价198元，样子非常可爱，我就买了两个。福星宝宝会推陈出新，起初是单个的，后来发展成了系列，变成了一套5个或7个，最后变成了一套12个。我常去逛珠宝店，每年都会买一套收藏起来，而且一定是等到商场搞活动打八折的时候去买。儿子从小跟着我出入珠宝店，看见黄金宝石眼里也会放光。

后来儿子上了幼儿园，我也就有了更多的时间逛珠宝店。结婚时买的钻石只有30分，我想换个大的，换了大的又觉得钻石的净度不够好，便又加些钱换了个更好的。一步一步地，我就掉进了珠宝的“坑”里。



倾诉人：了了(化名)37岁女
记者：陈爱红
插画：章丽珍
倾诉热线：15058047703
倾诉邮箱：dnsbqq@126.com
情感倾诉QQ：3148917426
情感倾诉微信id：15058047703



3 策划了一场珠宝展

2013年，我的小儿子出生了。全职妈妈做久了，我和朋友们的关系越来越疏远，常常是朋友约我出去聚会，我却因为娃小要留在家照顾他，渐渐地朋友们也就不来叫我了。恰巧那时候先生的应酬越来越多，有时回家会很晚，我们之间的争执、冷战也随之而来。于是我想自己应该出去做点事了。刚好先生添置了很多和田玉，为了弄清这些和田玉的产地和质地，我开始结识一些做珠宝生意的朋友，慢慢地，我又有了自己的朋友圈。

2015年，我认识了某珠宝品牌的创始人，经过商量决定，我们一起推广这个珠宝品牌。我一人身兼数职，写文案，搞活动策划，做销售，出国找宝石，慢慢地打开了市场，有了固定的客户，还认识了一个珠宝设计师。今年年初，因为理念的不同，我独立创办了自己的珠宝品牌。我和设计师都想做出有灵魂的珠宝饰品并推广我们的理念，我们一起去高校给大学生们上珠宝设计与鉴赏课。为了让我们的珠宝与众不同，我们针对每一位有需求的客户进行个性化服务，甚至跑到斯里兰卡去挑原石，把设计图稿寄到深圳、广州的生产厂家去加工。今年3月初，我在宁波城南书院策划了一场欧泊珠宝展，引起了同行和市民的关注。将来，我还想把宁波各个珠宝设计师设计的品牌集结起来，做一场与众不同的原创珠宝展。

起初，先生瞧不起我从事的工作。现在，他也认可我了。大儿子受我的影响对珠宝也越来越了解，在3月初的展览上，才10岁的他很“专业”地对欧泊珠宝的供应商、德国人优根先生说：“请给我一块坚果欧泊。”优根先生吃惊得张大了嘴巴，我在一旁一脸的自豪。珠宝不仅点亮了我的人生，也让我孩子与众不同。

■同城相亲

愿彼此相逢 在这百花盛开的时节

不要因为也许会改变，就不肯说那句美丽的誓言；不要因为也许会分离，就不敢求一次倾心的相遇。愿彼此相逢，在这百花盛开的美丽时节；愿有情人终成眷属，春暖花开，面朝大海。

爱情很简单，爱情就是一秒钟都不想多等，想立刻就能找到那个对的人，然后执手相望。

叶景怡 1993年，身高1.61米，重48公斤，本科，财务，年薪8万元。

漂亮活泼，带有邻家女孩的阳光亲和，让人顿生好感的俏皮；擅推理喜欢动漫，是个吃货。

程星河 1991年，高1.77米，重65公斤，本科，外贸，年薪20万元。

阳光帅气，家境优越，大长腿高富帅，给人时尚之感；旅行达人，喜欢秀外慧中的女孩。

林海莎 1989年，高1.61米，重48公斤，本科，公务员，年薪10万元。

白皙秀丽，为人处世张弛有度，很知性；长发，文艺爱好者，渴望热情如火的爱恋。

甄启昌 1988年，高1.70米，重60公斤，硕士，银行，年薪15万元。

社会精英范，有修养有气度，彬彬有礼卓尔不群；喜欢模型，擅长辩论，喜欢有内涵的女生。

黄蓉蓉 1986年，高1.62米，重48公斤，本科，事业编，年薪10万元。

短婚未孕，不施粉黛却元气满满，温和体贴；练瑜伽，好写作，寻找有责任感的阳光男士。

曾爱嘉 1987年，高1.62米，重49公斤，本科，事业编，年薪12万元。

离异带一女儿，气质好，坚强乐观，是个厨艺高手；温和有涵养，落落大方。

秦淳宗 1979年，高1.76米，重70公斤，本科，外贸，年薪15万元。

短婚未孕，很诚恳一小伙，低调不张扬，待人接物礼貌而有度；喜欢旅行，孝顺。

红娘工作助人为乐，现招热情热心人士加入我们，为爱推波助澜。

地址：海曙区东渡路29号（天一）世贸中心大厦9楼B22室

电话：87121813 18967886737

月老星空：80后水瓶男，学过几年心理学，喜欢舞文弄墨，热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是：只找有“嫁”值的人！如果你想交友相亲告别单身，欢迎和我联系。

QQ：425610150

微信：yuelaoxingkong

